



编辑:朱嘉林 版式:姚婵莉 校对:刘超

总策划:黄志坚 汪向东 执行主编:刘诗伟 贺正香 执行:贺静 雷林宸

2021年6月1日 星期二

行业大咖齐聚衡阳,研究前沿动态、探讨学科发展、分享诊疗经验

“她健康”聚焦妇产科临床热点难点话题

■朱嘉林 通讯员 雷林宸

本报讯 5月30日,由中国妇幼保健协会妇科内分泌专业委员会、《实用妇科内分泌》杂志、杏霖妇科内分泌研究院主办,衡阳市妇幼保健院承办的全国“她健康1+N”基层妇产科医师培训工程2021年衡阳基地培训暨衡阳市妇科内分泌培训会顺利举行。

湖南省生殖健康与妇科内分泌临床研究中心主任、湖南省妇幼专委会主委方超英,衡阳市医学会秘书长陈秀娥,衡阳市妇幼保健院党委书记黄志坚,副院长唐清出席开幕式并讲话,“1+N”衡阳基地负责人黄菊芳主持会议。

方超英详细介绍了“她健康1+N”全国基层妇产科医师培训工程的创建和学科发展历程。该项目是由中国妇幼保健协会妇科内分泌专业委员会主委、北京协和医院孙爱军教授发起,为全国基层妇产科医师搭建的学术交流平台,旨在加强专科人才梯队的扶持与培养,全方位提升基层医生妇科内分泌疾病规范化、同质化诊治水平,真正实现“健康中国,多方共建,全民共享”。

会议聚焦更年期综合征、异常子宫出血、不孕症、复发性流产、妇科炎症等临床热点难点话题,邀请到国家、省、市级专家莅临会场授课,与妇产科同仁们共话学术前沿,探讨学科发展,分享诊疗经验。

方超英结合自身丰富的临床经验,对《更年期综合征的快速辨识与正确指导》《妇科常见炎症的药物治疗误区与正确应用(西药+中药)》和《排卵障碍异常子宫出血最新指南解读》分别进行了讲解。其中,就如何快速识别更年期综合征、临床医生如何给予正确引导等方面进行了全面系统的阐述;对妇科常见炎症的药物规范化治疗、防范诊治误区进行了深度剖析;并解读了排卵障碍异常子宫出血的最新指南。

黄菊芳主要围绕《如何及时准确鉴别异常子宫出血中的内膜病变》《孕产期相关疾病的中医药临床应用》等课题与学员们进行分享。黄菊芳阐明异常子宫出血中的内膜病变常见原因和诊治要点与规范的同时,通过对经典案例的细致分析,与学员们展开互动,强调结合病史并借助宫腔镜、病理检查等辅助手段进行全面、综合诊疗思维的重要性,语言风趣、条理清晰,赢得了阵阵掌声。

湖南省妇幼保健院生殖医学中心主任、学科带头人罗曼作了《因地制宜开展基层医院不孕症规范化诊治流程》《科学备孕123》的精彩讲述。罗曼通过亲诊的案例,向大家详细解析了不孕症病因诊断流程以及不同类型的不孕症患者的规范化处理流程,如何科学备孕,生育健康宝贝。一个个简洁流畅的流程图,让复杂的诊疗过程瞬间变得清晰明了。

享受衡阳市政府特殊津贴专家单年秀以《复发性流产精准保胎》为题,针对复发性流产的复杂病因、个体化的治疗方案,进行了深入浅出的讲述,为复发性流产的女性带来了福音。

衡阳市妇幼保健院妇女保健部部长王燕作了《中医药在女性生殖道自然防疫功能修复中价值与临床》讲座,呼吁女性朋友注意维护生殖道自然屏障,重视中医药的临床应用。

此次培训会吸引了来自衡阳地区各级医疗机构妇产科专业技术人员共200余人参加。教授们多层次、多维度地展示了妇科内分泌相关疾病和最新研究动态,内容前沿,实用性强。学员们听课投入,热情高涨,一致表示此次学习受益匪浅,授课内容符合基层妇产科医师的实际临床工作需求,对提升临床诊治水平有着重要意义。



会议现场



方超英



黄菊芳



罗曼



单年秀



专家合影



王燕

